

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	SPECIJALNA BOLNICA ARITHERA				
ADRESA:	BUKOVAČKA CESTA 1, ZAGREB				
TELEFON:	01/ 2304 074	FAX:		E-MAIL:	zeljka@arithera.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
09.02.2022.	Prije operacijska priprema pacijenta u SB Arithera	U SB Arithera vrše se planirani/elektivni operacijski zahvati, a rijetko hitni. Prije operacijska priprema počinje već u ambulanti u razgovoru s liječnikom specijalistom kada se utvrđuje i točan datum operacijskog zahvata, pacijent dobiva informirane pristanke i dogovara se pregled anesteziologa. Pacijent se u bolnicu prima večer prije ili na dan zahvata, ovisno o vrsti operacije. Tada započinje fizička i psihološka priprema bolesnika te edukacija. Medicinska sestra pacijentu pristupa holistički, upoznaje ga kao osobu, njegove navike i probleme. Uzima detaljnu anamnezu. Svi daljnji postupci uključuju pripremu operacijskog polja, uzimanje dodatnih uzoraka, davanje ordiniranih lijekova vrše se u suradnji sa bolesnikom uz upute i pojašnjenje razloga njihovog poduzimanja.	Doris Pezer, bacc. med. techn. Mirjana Fištrek, med. sestra	SB ARITHERA
	Prevenција, simptomi i liječenje karcinoma dojke	Karcinom dojke najčešća je maligna bolest kod žena neovisno o dobi. Rano otkrivanje bolesti preduvjet je za visoku stopu izlječenja. Cjelovita briga, timski rad i stručnost zdravstvenog osoblja stvaraju vrhunsku uslugu, te zadovoljnog pacijenta. Medicinska sestra na odjelu planira i provodi pripremu pacijentica za operativne zahvate te preuz-		

14.04.2022.		<p>ima brigu o sveukupnoj poslije operacijskoj njezi. Također aktivno sudjeluje u procesu prevencije, dijagnostike, liječenja i rehabilitacije bolesnica s karcinomom dojke.</p>	<p>Ivana Vrca Kuprešak bacc.med.techn. Marta Peh med.sestra</p>	SB ARITHERA
08.06.2022.	Intervencije medicinske sestre kod pacijenata s transplantiranim bubregom	<p>Bubrežna transplantacija predstavlja superiornu metodu u liječenju pacijenata koji boluju od kronične bubrežne insuficijencije. Sa svojom profesionalnosti, odgovornosti i predanosti med. sestra ima esencijalnu ulogu u multidisciplinarnom timu za transplantaciju bubrega. Cilj predavanja je definirati bubrežnu transplantaciju i vrste transplantacije kao i prije operacijsku pripremu pacijenta-darivatelja i primatelja u potpunosti i poslije operacijsku skrb.</p>	<p>Hilda Horvatiček bacc.med.techn. Antonija Barišić med.sestra</p>	SB ARITHERA
21.09.2022.	Zdravstvena njega bolesnika s ileostomom	<p>Ileostoma je otvor na prednjoj stijenci trbušnog zida, kirurški izveden u svrhu eliminacije sadržaja tankog crijeva. Zdravstvena njega bolesnika s ileostomom uključuje širok spektar sestrinskih intervencija tijekom cijelog perioperacijskog perioda. Važno je bolesnika psihički i fizički pripremiti za operativni zahvat, zatim provoditi intervencije u operacijskoj sali, provoditi zdravstvenu njegu nakon operativnog zahvata, educirati bolesnika o toaleti ileostome i prehrani te educirati obitelj kako bi u suradnji sa zdravstvenim osobljem omogućili što bolju kvalitetu života bolesnika s ileostomom.</p>	<p>Melita Katanić bacc. med.techn Danijela Lagundžija med.sestra</p>	SB ARITHERA

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Željka Anić, bacc.med.techn

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Željka Anić, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Arijana Hegediš Došen, bacc.physioth.